

## Vladi Republike Slovenije: IZJAVA O PROJEKTU DRUGI TIR IN LUKI KOPER

V Koaliciji civilne družbe za prenovo SINTEZA-KCD, Zvezi društev upokojencev Slovenije (ZDUS) in Zvezi združenj borcev za vrednote NOB Slovenije (ZZB-NOB) s čedalje večjo zaskrbljenostjo spremljamo priprave za graditev drugega železniškega tira Koper – Sežana ("2.tir") in dogajanje v Luki Koper ("Luka"), ki je nedvomno povezano s tem.

Kar zadeva Projekt "2.tir" postaja očitno, da v Vladi ne želite ali pa ne najdete potrebne odločnosti in politične enotnosti, da bi se uprli nastajajoči mreži načrtovalcev in potencialnih izvajalcev, ki vam in s tem slovenskim davkoplačevalcem vsiljujejo najdražjo možno izvedbo Projekta. Kljub številnim opozorilom, da se tudi v tem projektu vse razvidneje uveljavlja model, ki nam je v Projektu "TEŠ6" povzročil skoraj pol milijardno škodo (in za sabo pustil ne dovolj preverjeno tehnologijo, nerazčiščene okoljske posledice in številne kršitve zakonodaje), v Vladi očitno ne želite pri neodvisnih ekspertih preveriti dvomljivih ekspertiz in izvedbenih študij, na katerih je zasnovan ta Projekt. Prav tako ne sprejemate naših predlogov in pobud, da se za nastajanje, predvsem pa za izvedbo Projekta "2.tir" takoj oblikuje strokovno in politično neodvisno nadzorno komisijo, ki bi direktno odgovarjala DZ. To dejstvo samo po sebi vsiljuje pomislek, da so s tako izvedbo, kot je danes predlagana, interesno povezani tudi številni vplivni funkcionarji koalicijskih strank. To je nesprejemljivo, zato zahtevamo, da Vlada oz. pristojni ministri v najkrajšem času konkretno in prepričljivo odgovorite na številna vprašanja, ki so jih vam javno zastavili ekonomist J. P. Damijan, SINTEZA in številni drugi.

Še bolj šokirani smo ob načrtu zamenjave vodstva NS v državnem podjetju Luka Koper. Podjetje je po številnih in pogosto nerazumljivih kadrovskih perturbacijah v preteklosti očitno spet konsolidirano in dobro posluje, zato ni razlogov za nove kadrovske čistke. Razlogi, ki so jih za to navedli predstavniki SDH, so tako prazni in neverodostojni, da so ne samo žaljivi za normalne strokovnjake, temveč direktno napeljujejo v prepričanje, da se za načrtom obglavljanja vodstva Luke skrivajo povsem drugi razlogi, ki jih vodstvo SDH, niti resorni minister ne želijo razkriti. Očitno ne gre samo za ne transparentnost delovanja, temveč za načrte, ki so za prave lastnike podjetja, torej državljane Republike Slovenije, nesprejemljivi, zato jih je očitno treba skrivati in celoten načrt, kakršen koli že je, izvajati v tajnosti in po načelu "izvršenih dejstev", ki je bil tako dobro izpeljan pri Projektu "TEŠ6".

Odločno zavračamo tak način delovanja SDH. Tudi, če ta kadrovska čistka ni namenjena pripravam na nelegitimno prodajo Luke in mogoče tudi SŽ, v kar je slovenska javnost čedalje bolj prepričana, s takim delovanjem SDH vnaša nemir v neodvisno strokovno javnost in civilno družbo, kar še povečuje nezaupanje v politične stranke in institucije države (Vlado, DZ, itd). To nezaupanje že danes dosega raven, ko je ogroženo normalno delovanje države in je državljanska strpnost na težki preizkušnji. Neodgovorno igranje s potrpežljivostjo državljanov, izmučenih od desetletne krize - kar delovanje SDH v tem primeru nedvomno je - zato meji na kaznivo rušenje države oz. poskuse destabilizacije družbe in države.

Zato Zveza društev upokojencev Slovenije (ZDUS), Koalicija civilne družbe za prenovo SINTEZA-KCD, Zveza združenj borcev za vrednote NOB Slovenije (ZZB-NOB) in številni drugi zahtevamo od Vlade, da to močno škodljivo ravnanje zaustavi in nemudoma razreši vse funkcionarje SDH in Vlade oz. Ministrstva za infrastrukturo, ki so v tem poskusu kadrovskega puča v Luki Koper sodelovali.

V Ljubljani, 21. junija 2016

ZDUS  
Janez Susnik  
LJUBLJANA  
1

SINTEZA-KCD  
Emil Milan Pintar

ZZB-NOB  
Tit Turnšek